

Участникам и гостям V Ассамблеи Русского мира

Уважаемые дамы и господа!  
Дорогие друзья!

Приветствую вас на открытии V Ассамблеи Русского мира.

Ваши традиционные встречи – это всегда заметные, запоминающиеся события в общественной жизни России, других государств. Они стали представительными собраниями, объединяющими тех, кому дорога Россия, кто сохраняет с ней духовную связь и стремится внести личный вклад в решение наших общих задач. Сегодня Санкт-Петербург гостеприимно принимает участников и гостей пятой, юбилейной ассамблеи – ученых, деятелей культуры и искусства, известных политиков и журналистов более чем из 70 стран.

В этой связи хочу отметить консолидирующую роль фонда «Русский мир» и Международной ассоциации преподавателей русского языка и литературы. Их многогранную и в высшей степени востребованную работу по реализации значимых проектов в сфере просвещения, образования, благотворительности, создание Русских центров и поддержке наших соотечественников за рубежом. И, конечно, самого искреннего признания заслуживают инициативы этих авторитетных организаций, направленные на популяризацию русского языка и российской культуры, расширение общего русскоязычного информационного пространства. Такая деятельность имеет большое значение для укрепления международных гуманитарных контактов, повышения авторитета России в мире.

Желаю всем участникам Ассамблеи плодотворного общения, успехов и всего самого доброго.

В.Путин